10\11 Octobre - 3ème Etape Championnat Vesparally (Vespa World Club) – Noceto (Parma – IT) 

Gourmande sortie pour notres Vespistes, qui ont tourné dans le terroir qui est la Patrie au Parmigiano Reggiano, au Jambon de Parme et au Culatello, mais aussi aux moteurs puissants et “vitaminisés”.

On a pu apprecier la presence de plusieurs Vespa Clubs (IlVespino, Milano, Parma, Viterbo etc, mais aussi Croatie (Istria, Zagreb)  et Autriche (Wien)) qui ont souligné avec leur participation le caractère internationale de la manifestation.

Le samedi soir, après la premième partie de la competition, aperitif et repas tipique suivant chez l'agritourisme et B&B “Ciaolatte” ( www.ciaolatte.it

 HYPERLINK "http://www.ciaolatte.it/"
 ), où tous les participants ont pu dormir au fin de la soirée. 

La météo a été très favorable pendant tout le fin de la semaine, une occasion pour bien rouler en Vespa dans beaucoup de petites routes dans la campagne de l'Emile Romagne, mais il faut remercier surtout le Vespa Club de Parma ( www.vespaclubparma.it

 HYPERLINK "http://www.vespaclubparma.it/"
 ) qui a reussi à organiser une si belle manifestation en moins qu'un mois: BRAVO!!!

Problème mecanique pendant le dimanche pour Johan Morini, qui etait bien placé jusqu'au samedi soir, mais il faut signaler aussi un trés bon resultat global pour nous: troisième place pour Denis Fréderic Mele dans la categorie “automatiques”, première place pour Daniel Terrosi dans les “8 pouces” et troisième place au scratch pour Andrea Gugole (vainqueur ablosu: Claudio Federici – Vespa Club Mantova).

On peut alors bien penser pour les resultats dans les deux étapes qui restent, Aosta et chez nous, à Roquebrune-Cap Martin!!!

24\25 Octobre - 4ème Etape Championnat Vesparally (Vespa World Club) – Aosta (IT)

Etape italo- française (dans la Vallée d'Aosta les deux langues coexistes), on peut dire un peu “chez nous”, ospités par le Vespa Club d'Aosta ( www.vespaclubaosta.it ).

L'équipe roquebrunoise était presente avec ses Vespistes qui ont cherché à mantenir le blason obtenu à Parme.

Equipe “No Limits”: Cyrille Buscain, Denis Frédéric Mele, Johan Morini.

Equipe “Yes Limits”: Daniel Terrosi, Michelino Di Rita, Andrea Gugole.

Météo trés favorable par rapport à la periode (fin d'Octobre), qui a permi pendant les deux jours de bien apprecier le panorama et les routes qui se deroulent sur les montagnes autour le la ville d'Aoste.

Et aussi le resultat final a été “solaire” pour nous: deuxième et troisième place par Equipe pour “No Limits” et “Yes Limits”, troisième et neuvième place au scratch pour Cyrille Buscain et Andrea Gugole (vainqueur absolu: Marco Tomassini – Vespa Club Viterbo).

Remerciements au Vespa Club d'Aosta, au Vespa World Club et à la ville d'Aosta pour l'organisation et pour l'accueil.

Prochaine et dernière étape: ROQUEBRUNE-CAP MARTIN!!!!

